

Втрати авіації США на Близькому Сході: всі деталі

СЮЖЕТ

ТЕКСТ: ОЛЕСЯ КРАСНОЛУЦЬКА, 6 квітня 2026, 13:44

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

👁 2473

Фото: Getty Images
Уламки збитого винищувача F-15 в Ірані

Втрати авіації США у війні проти Ірану у Сході зростають: від "дружнього вогню" ППО до прямих ракетних ударів Тегерану.

Американські Військово-повітряні сили під час збройного конфлікту з Іраном почали активно втрачати пілотовані літаки. Так, згідно зі звітом Пентагону, останніми інцидентами стали втрати штурмовика A-10 та винищувача F-15. Ці судна збільшили загальну кількість втрат авіації США до семи одиниць.

Обставини втрати авіації

За даними **CNN**, втрата перших п'яти американських бойових бортів не завжди була пов'язана з прямими діями армії Ірану. Загалом, хронологія березневих втрат авіації США виглядає так:

2 березня: три винищувачі F-15 були випадково збиті системами місцевої протиповітряної оборони Кувейту ("дружній вогонь"). Усі шестеро членів екіпажу благополучно катапультиувалися, а міністр оборони США Піт Гегсет підтвердив, що троє пілотів уже повернулися до виконання бойових завдань.

12 березня: літак-заправник KC-135 розбився в Іраку під час операції Eric Fugu, внаслідок чого загинули шестеро американських військовослужбовців. Причиною стало зіткнення в повітрі з іншим літаком, який зміг безпечно приземлитися. Ураження ворожим вогнем виключається.

27 березня: літак дальнього радіолокаційного виявлення E-3 Sentry знищили просто на злітній смузі під час іранської атаки на авіабазу Принц Султан у Саудівській Аравії. Загиблих немає, але 10 американських військових дістали поранення, а ще один літак-заправник зазнав серйозних пошкоджень.

НОВИНИ СВІТУ

ОСТАННІ ПОПУЛЯРНІ КОМЕНТОВАНІ

**Румунія надала "вирішальну" кіберпідтримку виборам у Молдові****Іран оголосив про відкриття Ормузької протоки****У М'янмі смертну кару замінили на довічне ув'язнення****Польща ратифікувала нову угоду з Україною у галузі безпеки****В Угорщині партії визначилися з датою, коли Мадяр займе посаду прем'єра**

СЮЖЕТИ >>

- Вторгнення Росії в Україну. Онлайн
- Війна на Близькому Сході. Онлайн
- Вартість війни. Скільки коштує боротьба з Іраном
- Підсумки 15.04: Реакція на терор РФ і здобутки ЗСУ
- Донбас до вересня. Військові плани Росії

ВІБР
РЕДАКТОРА

1/4

Крім повністю знищених літаків, авіація США фіксує і бойові пошкодження новітньої техніки. Минулого місяця винищувач п'ятого покоління F-35 був змушений здійснити екстрену посадку на одній із американських військових баз на Близькому Сході. За інформацією джерел, літак зазнав пошкоджень саме внаслідок іранського обстрілу.

Збиття двох літаків і порятунок пілота

3 квітня Іран в районі Ормузької протоки збив американський штурмовик A-10 Thunderbolt II. За американською версією пілот вивів машину за межі Ірану перед катапультиванням. Його евакуація пройшла без проблем.

У Тегерані стверджують: літак упав до Перської затоки після збиття силами ППО.

Це була друга втрата США від ворожого вогню за день. Зранку **3 квітня** іранці збили F-15. Одного члена екіпажу американські сили врятували відразу, а для порятунку іншого розгорнули цілу спецоперацію.

Як повідомляє [Reuters](#) з посиланням на чиновників, американський офіцер вивихнув щиколотку і сховався в ущелині на вершині пагорба в південній провінції Ісфахан Ірану. Пізніше льотчик встановив контакт з військовими США і підтвердив свою особу – критично важливий крок для того, щоб переконатися, що рятувальники не потраплять у пастку.

В результаті, американці розгорнули передовий пункт дозаправки та переозброєння всього в годині їзди від Ісфахан. За даними американських ЗМІ, пілота врятували, але, як стверджується, декілька бортів не змогли покинути аеродром з технічних причин, тож вони підірвали два транспортних літаки і два гелікоптери. Втрат серед особового складу немає, усіх забрали інші літаки.

В свою чергу, видання [Axios](#) зазначає, під час цієї рятувальної операції Іран збив американський гелікоптер Blackhawk, поранивши членів екіпажу, але він зміг продовжити політ.

ЗМІ також пише, що суботню операцію провів спеціалізований підрозділ командос за значного повітряного прикриття, що американські війська обрушили шквал сильного вогню, і що всі сили вже залишили Іран.

У своєму дописі президент США Дональд Трамп написав, що льотчик, який є полковником американської армії, "перебував у тилу ворога у підступних горах Ірану, де його переслідували наші вороги, які з кожною годиною наближалися все ближче".

Корпусу вартових Ісламської революції (КВІР) заявив, що в районі Ісфахану також збив американський безпілотною під час пошуків зниклого льотчика.

Понад 100 мільйонів доларів кожен літак

Літаки, використані Сполученими Штатами під час рятувальної операції в Ірані та пізніше знищені, коштували понад 100 мільйонів доларів, повідомила газета [Wall Street Journal](#). До операції з евакуації екіпажу збитого винищувача F-15E були залучені літаки MC-130J.

Як відомо, MC-130J призначений для введення та евакуації військ у ворожих умовах і може заправлятися в повітрі. Він також оснащений передовими оборонними системами, включаючи датчики для протидії загрозам протиповітряної оборони, таким як ракети з тепловим наведенням.

Американський чиновник заявив, що США знищили два своїх літаки MC-130J під час рятувальної операції, не надавши подробиць про те, як літаки були втрачені.

Однак Корпус вартових ісламської революції (КВІР) Ірану у своїй заяві, опублікованій у неділю, заявив, що його сили знищили "ворожі літаючі об'єкти", які проникли в центральні частини країни під час, як він назвав, невдалої спроби порятунку.

На зображеннях, поширених іранськими офіційними особами, видно уламки щонайменше одного літака.



Окрім цього в Тегерані заявили, що під час рятувальної операції США було знищено додаткові машини, включаючи гелікоптери та транспортний літак, хоча ці дані не були офіційно підтверджені.

Новини від **Корреспондент.net** в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші канали <https://t.me/korrespondentnet> та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

СЮЖЕТИ

СЮЖЕТ **Вторгнення Росії в Україну. Онлайн**

СЮЖЕТ **Війна на Близькому Сході. Онлайн**

СЮЖЕТ **Вартість війни. Скільки коштує боротьба з Іраном**

Підсумки 15.04: Реакція на терор РФ і здобутки ЗСУ

СЮЖЕТ **Донбас до вересня. Військові плани Росії**

СПЕЦТЕМА: СЮЖЕТИ, ВІЙНА В ІРАНІ

ТЕГИ: США, ИРАН, ОПЕРАЦІЯ, АВІАЦІЯ, САМОЛЕТ, ЕВАКУАЦІЯ, ПОИСК, ИСТРЕБИТЕЛЬ, САМОЛЕТЫ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це редакцію.

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ

Південна Корея домовилась про поставки нафти в обхід Ормузької протоки

23914

Росія офіційно визнала збиття літака AZAL

19492

Мадяр назвав загрозу для Угорщини і Європи

19044

Іран виставив рахунок сусідам за операцію США та Ізраїля

18615

Китай запускає власну морську блокаду

18193

Бразилія зробила різку заяву про війну в Україні

16438

ЧИТАТИ КОМЕНТАРІ

Facebook

Twitter

RSS-стрічки

E-mail розсилка

Контакти

Реклама на сайті

Використання матеріалів korrespondent.net

Правила користування сайтом

Договір користування сайтом

Політика у сфері конфіденційності і персональних даних

Угода щодо користування

Редакція

© 2000-2026, Korrespondent.net

Суб'єкт у сфері онлайн-медіа Назва онлайн-медіа – «Корреспондент.net» Адреса: 02091, місто Київ, ХАРКІВСЬКЕ ШОСЕ, будинок 172-Б, офіс 208/1 E-mail: sunlight@mediadim.com.ua Телефон: 044-205-43-00 Ідентифікатор медіа – R40-06068

Використання будь-яких матеріалів, розміщених на сайті, дозволяється за умови посилання на Корреспондент.net.

При копіюванні матеріалів зі сторінки «Новини України і світу», для інтернет - видань - обов'язкове пряме відкрите для пошукових систем гіперпосилання. Посилання має бути розміщене в незалежності від повного або часткового використання матеріалів. Гіперпосилання (для інтернет - видань) - повинна бути розміщена в підзаголовку або в першому абзаці матеріалу.

Новини з позначками "Думка", "Експертиза", "Заява", "Регіони", "Гроші", "Влада", "Вибори", "Тест-драйв", "Спецпроекти", "Промо" публікуються на правах реклами.

Розділ Спецпроекти створюється спільно з комерційними партнерами.

Будь яке копіювання, публікація, передрук, чи наступне поширення інформації, що містить посилання на "Інтерфакс-Україна", EPA / UPG, суворо забороняється.

Власник веб-сторінки в розділі Я-Корреспондент є автор публікації.

Будь-яке копіювання, передрук та відтворення фотографічних творів та/або аудіовізуальних творів правовласника Getty Images - суворо забороняється.

Матеріали сайту korrespondent.net призначені для осіб старше 21 року (21+). Участь в азартних іграх може викликати ігрову залежність. Дотримуйтесь правил (принципів) відповідальної гри. При виявленні перших ознак залежності негайно зверніться до спеціаліста. Пам'ятайте, що участь в азартних іграх не може бути джерелом доходів або альтернативою роботі. Інформаційний ресурс korrespondent.net не проводить ігри на реальні та/або віртуальні гроші, також сайт не приймає ні в якій формі оплату ставок та інших платежів, які пов'язані/можуть бути пов'язані з азартними іграми, букмекерами чи тоталізаторами. Будь-які матеріали на інформаційному ресурсі korrespondent.net публікуються виключно в інформаційних цілях.

Для зручності користування сайтом використовуються Cookies. Детальніше [тут](#)
This website uses cookies to ensure you get the best experience on our website. [Learn more](#)

Згоден / Got
it